她用热血点亮生命

陈惠林是安溪首例造血干细胞捐献者,为香港一位素未谋面的血液病患者带来 生的希望,获颁见义勇为确认证书

N海都记者 陈丹萍 通讯员 吴圣超 文/图

近日,安溪县首例非血缘关系造血干细胞捐献者陈惠林,收到两份特殊荣誉:一面荣誉牌匾,以及县见义勇为工作协会颁发的确认证 书。这位两个孩子的母亲,因为8年前一次"无心之举"加入造血干细胞库,如今为香港一位素未谋面的血液病患者点亮生命的曙光。5月 15日,海都记者采访了陈惠林,她说,收到这份荣誉很激动,这不仅是荣誉,更是她继续传递温暖的动力。

8年前的"生命种子"终开出希望之花

2025年3月19日,陈 惠林在福建医科大学附属 协和医院成功捐献造血干 细胞,次日,陈惠林捐献的 造血干细胞成功交接给香 港骨髓库,帮助香港一名 饱受血液病折磨的患者重 焕新生。"希望这小小的细 胞,能给同胞带去大大的 帮助,祝他早日康复,一生 健康!"陈惠林默默地祝

陈惠林告诉记者,她 在安溪经营着一家小店, 也是两个男孩的妈妈。当 她决定捐献造血干细胞 时,家人给予她最坚实的 支持,成为她最温暖的"后 勤保障团"。她说,身边的 一些朋友,起初对她捐献 造血干细胞感到担忧,但 在她的一番科普下,大家 逐渐了解到,捐献造血干 细胞没那么可怕,并且还 能拯救一个生命,也就慢 慢转变了态度和观念,为 她鼓劲

陈惠林说,自己有几 次献血的经历,在2017年4 月一次无偿献血时,她了解 到了可以捐献造血干细 胞。当时,她便多采集了8 毫升血样,填写了详细的个 人资料,加入了造血干细胞 库。"当时没想太多,只是觉 得如果能匹配上,救人一



安溪首位造血干细胞 捐献者陈惠林

命,那真是太好了。"

2024年9月, 当她接到 初筛电话跟一个香港患者 配型成功时,她没想到,8 年前的那次无心之举,竟 在多年后为一个生命点亮 了希望。

希望以自身经历 带动更多人加入生命接力行列

陈惠林说,刚开始知道 匹配上的时候,内心肯定是 有点紧张的,但是能给患者 带去重获新生的希望,她决 定捐献。陈惠林将捐献的 想法告诉了家人,得到了家 人的全力支持后,她便向红 十字会工作人员表达了捐 献意愿,随后,进行了高分 辨血样检测、体检、动员剂 注射等捐前准备。

她说,捐献过程中,药 物反应、多次扎针等给身体 带来了些许不适,但她没想 过退缩。"好不容易匹配上 了,如果我不能坚持,那对 对方来说,生的希望就破灭 了。"陈惠林说。当5个小

时的采集顺利完成时,那一 刻,陈惠林的脸上露出了欣 慰的笑容:"用我的几个小 时,换患者一生的健康和一 个家庭的幸福,太值了!"

得知自己是安溪县第 个为陌生人捐献造血干 细胞的人,陈惠林既意外又 激动。她说,自己也是从开 始考虑捐献起,才深入了解 相关造血干细胞指献的知 识。通过网络查询资料,向 专业医生请教,她逐渐消除 了内心的恐惧。"捐献造血 干细胞没有我们想象的那 么难,希望有更多的爱心人 士一起加入捐献队伍,让生 命和爱延续。"陈惠林说,希

中国工商银行泉州分行

持续以金融活水助力民营经济发展

望以自身经历,带动更多人 加入生命接力行列。

4月2日,安溪县见义勇 为工作协会为陈惠林颁发 见义勇为确认证书,鼓励更 多市民在他人遇到危难时 伸出援手,传递爱心。

安溪县红十字会常务 副会长章宝芳说,陈惠林的 善举被赋予双重意义:既为 血液病患者点燃生命火种, 又以先锋姿态激励更多爱 心人士。安溪县红十字会 将与见义勇为协会深化协 作,建立捐献者健康跟踪档 案,完善长效保障机制,让 "捐髓救人"从个人善举升 华为制度化的社会共识。

石狮市消防救援大队文员吴亦鑫

休假归队途中勇救3人

好人力量

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 李晓澜) 5月14 日,泉州市民刘先生一家 向石狮市消防救援大队送 来了一面锦旗,感谢大队 文员吴亦鑫在车祸中见义 勇为,在危难之际第一时 间救助他们。

事情要从5月5日说 起。当天下午3时,在漳州 市云霄县沈海高速常山路 段,市民刘先生驾驶的四 轮小货车因车辆后轮爆胎 翻滚撞至左侧护栏,后横 摆在高速道路中间侧,刘 先生及两名乘客被困车 内,货车随时有爆燃的风

在休假归队途中的石 狮市消防救援大队文员吴 亦鑫正好驾车路过,出于 消防救援人员的职业本能 和责任素养,第一时间挺 身而出,毫不犹豫冲向事 故货车,对被困人员进行 施救。

车上没有救援工具,



事故货车的车门受损严重 无法打开,且车辆呈倾斜 状态,给救援带来难度。 吴亦鑫在确保被困人员安 全后,用力将货车的前挡 风玻璃踹碎,在热心群众 的帮助下,三名被困人员 先后被救出,均无生命危 险。随后吴亦鑫协助报 警,告知事故地点、准确位 置和基本情况后便自行离

"看到有人需要帮助, 就第一时间冲上去!"吴亦 鑫说,那时候也没想那么 多,虽然只是一名普通的 文员,但他深知自己更是 一名消防救援人员,不管 是灭火救援还是抢险救 人,都是本能都是责任,不 论自己处于什么状态,是 否在岗是否休假。

中国工商银行泉州分行 产品创新多维突破,精

持续聚焦民营经济发展需 求,通过优化政策机制、创新 金融产品、深化政银企联动 等举措,提升金融服务民营 经济质效。截至2025年一 季度末,该行民营企业贷款 余额超400亿元,比年初新 增近40亿元,惠及民营企业 超2700户,以金融活水精准 浇灌实体经济沃土。

政策机制全面落地,服 务效能持续提升。该行有 效利用上级行差异化授权, 新增单户5000万元审批权 限,并设立科技专营团队, 提升科创企业服务效率;完 善考核与激励机制,将民营 贷款增量、科技金融等核心 指标纳入机构 KPI,建立涵 盖普惠、科创等领域的尽职 免责机制,有效激活基层拓 户营销动能;通过下调普惠 贷款年化利率、扩大无还本 续贷覆盖面,累计为超390 家企业降低融资成本。

准滴灌民营主体。一是强 化首贷支持,新增小微企业 首贷客户70余家,首贷金 额同比增长43%,创新推出 "科创贷""专精特新贷"等 专项产品,实现投放12亿 元。二是产业链金融精准 发力,创新"工银聚链"服 务,首创"脱核"融资模式, 从"数据信用"全新视角出 发,将供应链运转中沉淀的 交易、物流、信息流数据转 化为评估授信额度的"金钥 匙",一季度已促成供应链 融资余额超480万元。三 是数字普惠赋能增效,依托 "e企快贷"等线上产品服务 小微企业550余户,推广 "国担快贷"银担合作模式, 累计投放近5亿元,破解担 保准入难题。

政银企协同深化,服务 触角纵深延伸。该行联动 石狮市科创协会、德化县招 商恳谈会等平台,一季度开

展银企活动20余场,为银 企协同搭桥架梁,加强沟通 质效;与泉港区工商联签署 战略协议,定向提供普惠产 品宣讲及贴息政策支持;精 准服务外贸企业,联合当地 有关部门举办"小微机制进 园区"石狮外贸专场活动, 为36家民营企业定制汇率 风险管理方案: 走访知名外 贸企业,推介跨境人民币结 算便利化;深度融入地方招 商,对接泉州半导体产业 园、环湾新质产业园等项 目,提供并购贷款、投融资 方案等综合服务,助力招商 引资项目落地。

立足新发展阶段,中国 工商银行泉州分行将进一 步传承弘扬、创新发展"晋 江经验",持续落实中央巡 视整改、深化金融供给侧改 革、提升民营经济服务质 效,为泉州现代化经济体系 建设注入更强金融动能。

泉州隆泰凯伟物业管理有限公司 (统一社会信用代码:! 圆形原子公章一枚,声明作废。

泉州宝益贸易有限公司(统一社会) 信用代码:91350503689380161J)不 慎遗失圆形公章一枚,声明作废。

泉州树瑞服装有限公司(统一社会 913505006115858880)不慎遗失椭 • 信用代码: 91350503315760581W) 不慎遗失圆形公章一枚,声明作废。

60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集 地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)

